ITANEIIIZTHMIO IQANNINQN ANAAYTIKH TEQMETPIA
ZXOAH GETIKQN EIIIZTHMQN DYAANAAIO AZKHZEQN I
TMHMA MA®HMATIKQN (AIANYEZMATIKOE AOTIZMOZ)

‘Aoxrnon 1. Na anodeixBei dtavuopatuka ot:
a) H &idpeoog tparneiou 1oovtat pe 1o nuidbpoiopa tev Vo BAacemv tou.
B) Ot 8laywviot evog apaddndoypdppou dixotopouviat.
v) Ta Uyn evog Tpty@vou diépyoviat anod to i61o onpeio.

‘Aoknon 2. 'Eoww tuxov piyovo ABT xat Sswpoupe 1g Siapéooug AM; kar BMs autou. Av M to
onpeio topng v dtaptowv AM; kar BMs, va anodeiete Siavuopatka ot:

2 2 >
AM = §AM1 kat BM = §BM2'

‘Acxknon 3. 'Eoww tuxov tpiyovo ABT kat Sswpovpe ) Siapeco BA autou. @swpoupe v subsia
rou Siépxetat aro tmv Kopudty A tou 1ptyevou, 1o péco E tng Stapéoou BA kat tépvet v msupd
BT oto onpeio Z. Na amnobeifete Stavuopatuxa ot:

ﬁ"zZﬁKmﬁzi&ﬁ.

‘Acknon 4. Ozwpoupue ta Siavuopata 3, F, 7 € R3, yia ta oroia yvepiloupe ot anotedouv pia
Bdon tou R, Na arobeiete 61 ta Stavuopata o x , B X 7, 7 X stvat YPAPIKGOG avegdptnta
KAl va oupnepdvete 6t anotedouv pia véa Bdon tou Stavuopatkou xopou R3.

‘Aoxrnon 5. @swpoupe povadlaia Siavuopata 3,?,7 € R3, yua ta onoia yvaepiloupe ot 1o
diavuopa o eivat kabeto pe ta davuopata [, 7 Na urnodoyiotei 1 mapaotaon:

((((@x8)xB)=xF)xF)-7

. . . . . e ,
Aornorn 6. Oswpoupe ta davuopata 3, ?, 7 € R3 tétowa dote & + F + 7 = 0. Na arodetryBetl
ot ta davuopata 3, , 7 eivat ouvertineda.

It ouvéxela Sewpoupe diavuopa ? € R? 1o onoio Bpioketat oto eminedo twv 3, F, 7 Na

artodeyOel ot:
(ﬁx?)x(Vx?):ﬁ.

‘Aoknon 7. Ocopovpe ta Siaviopata 3, ?, 7 € R3. Na 6e1Bei oti:

(@xA)xT=ax(@xF)=@xT)xF=7.

‘Acknon 8. Atvoviai ta Swavvopata @ = (1,1,—1),? = (1,—1,1) € R3. Na unodoyotei 1

(((#27) < 3) ) (2 7)
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‘Acknon 9. Aivovtat ta povadiaia 610v130pata_>5>, ?, 7 € R3, tttowa dote avd 8o éxouv ioeg
yovieg. @sopoupe ta pq—pnﬁawgd dlavvopata X = o + ? + 7 kal [ = (3 - ?) X (3 - 7)

Na egetaocete av ta S iaviopata A Kat ﬁ eivat petadu toug apdiinia.

‘Aoknon 10. Na avaluBei to diavuopa oa = (4, —5,3) oe 8U0 KAOeTEg PETATU TOUG OUVIOTWOEG ATTO

TG oroieg 1 pia va éxet v dievbuvor tou Savuopatog [ = (—2,3,1).
‘Aoknon 11. Na Bpebei 1o epBadov tou tpryevou pe Kopudég ta onpeia A(1,2), B(2,3),I'(—4, 3).

‘Aoknon 12. Na &eigete o6u ta onpeia A(3,1,1), B(1,1,1),T'(1,3,5) opidouv opboywvio tpiyavo.
T OUVEXELA VA UMTOAOYIOETE TS YOVIEG KA1 TA HNKI) TOV ITAEUPHOV TOU TPy®OVOU.

‘Aoxrnon 13. @copoupe ta povabuaia Swavuopata 7,? € R3? téroua dote (3,?) = Na

7 =-33 + 3.

‘Aoknon 14. Aivovtai ta onpeia A(1,1,1), B(0,0,1),1'(3,3,0) xat A(1,0,0).
a) Na anobeiyBei ou ta onpeia A, B, I" opidouv tpiyevo, tou onoiou va ripocdiopioete to epba-
80.
£) Na unodoyiocete ) yovia ABA.

%
‘Acknon 15. Eoww ta Stavuopata 3, F, 7 € R3, yiua 1a oroia yvepiloune 6t 3“7 Kat 7 £ 0.
ErmuAéov, Sewpoupe Sidvuopa 7 eR3 yla 1o oroio yvepidoupe ot eivatl kabeto oto dravuopa

Kat enaAnOegvet ) ox€on
T=F+7x7.

Na exppdoete 10 Siavuopa 7 ouUVapTroel TV S1aVUoPATOV 3, ﬁ, 7
Na yivel epappoyr) pe wa diaviopata @ = (1,0,1), F =(0,1,1), 7 = (3,0,3).

‘Aoknon 16. Av ta diavuopata 7, ? € R? eivat yveootd, va Aubsi g rpog 1o Sidvuopa 7 e R3,
n (6tavuopaukn) egiowon:
Pxad=0-7

‘Acoknon 17. Oswpoupe ta diavuouarta 3,3,7 € R3 xat éotw A € R. Av < 3,3 ># 0 xat
< 3, 7 >= (0, va npocdiopiotel Sidvuopa U € R3 térow0 dote:

AXT =7 xat < 8,7 >= A

E(O00V KAVETE v eNaAROEUOT], 0T GUVEXELD va Vivel epappoyr yia o = (1,2,1), F =(-1,4,2), 5 =
(3,1,—5) kat A = 5.



